

Beszámoló
ELTE TTK Hallgatói Alapítvány

A legutóbbi beszámoló óta eltelt időszak alapvetően a vizsgaidőszakot foglalja magába. Teendőink ennek megfelelően leginkább a 2014-es év zárásával, a következő év tervezésével és természetesen a féléves előkészítőkkel kapcsolatosak voltak.

A 2014. évről még nem készült teljes körű kimutatás, hiszen a mérleget csak májusban kell leadni, de az már most látszik, hogy az eddigieknél jóval eseménydúsabb és pénzügyileg is forgalmasabb év volt. Amint lesznek erről adataink, természetesen a Küldöttgyűléssel, valamint a Nyúz olvasóival is megosztjuk.

Januárban egy évindító ötletelést tartottunk, ahova meghívtuk a mentorokat, képviselőket és tisztségviselőket is. Köszönjük mindenkinek, aki megjelent. Itt számos dolgot átbeszéltünk, az Alapítvány leendő tevékenységei kapcsán. Első és legfontosabb lépésként ennek az ötletelésnek az eredményeként, hetente „dolgozói” meetingeket tartunk, ahol átbeszéljük az elmúlt és az elkövetkező hét legfontosabb feladatait, illetve minden feladathoz felelőst is rendelünk.

Számos egyéb elképzelés is megfogalmazódott a jövőre nézve, de ezekről addig nem akarunk beszélni, amíg a 2014-es zárás nem konkretizálódik jobban, illetve amíg nem készül el az éves pénzügyi tervünk. A következő Küldöttgyűlésen (kedden) azonban mindenképpen szeretnénk legalább részben beszámolni terveinkről, amelyeket a hétvégén még pontosítunk.

Féléves előkészítőinkre a jelentkezők száma megnőtt, sok év után először minden csoport elindult (a földrajz és a középszintű matematika nem szokott), így több, mint 120 diák vesz részt intenzív kurzusainkon.

A Nemzeti Együttműködési Alap korábbi beszámolóinkban említett pályázatára a beszámolóinkat elfogadták, így jelenleg nincsen elszámolatlan pályázatunk. A pályázati tevékenységünk az utóbbi időben lecsökkent, ebben szeretnénk előbbre lépni. Jelenleg nincsen pályázatokkal foglalkozó önkéntesünk, de újra szeretnénk, ha valaki vállalná ezt, várunk minden érdeklődőt.

Januárban a kuratórium is ülést tartott, ahol megbeszéltük az elmúlt időszak legfontosabb eseményeit és kitzűzött hosszú távú célokat. Ezen felül döntéseket hoztunk az előttünk álló kérdésekről.

Egyik legfontosabb döntésünk, hogy a Tétékás Nyúz kiadását január és február hónapra átvállaltuk a TTK HÖK-től egy megállapodás keretében, jelenlegi terveink szerint a példányszámot és a megjelenési gyakoriságot sem csökkentjük. A januári különszám már az Alapítvány kiadásában jelent meg. Hosszú távon természetesen további egyeztetéseket igényel a Nyúz jövője. Ezen felül a mentorrendszert is szeretnénk továbbra is mind elvi, mind anyagi szinten közösen csinálni a TTK HÖK-vel.

Az irodában és a raktárakban kitakarítottunk, így egy sokkal barátságosabb és rendezettebb környezetben végezhetjük a munkánkat.

Budapest, 2015. február 5.

Dukán András Ferenc
kuratóriumi elnök
ELTE TTK Hallgatói Alapítvány

Kuti Péter
kuratóriumi titkár
ELTE TTK Hallgatói Alapítvány